
INFORMATION OM ORDINARIE FÖRSAMLINGSMÖTE 
 
Ordinarie församlingsmöte (motsvarande årsstämma) kommer att hållas 
sön den 10/4-2011 efter högmässan kl. 11. Den formella kallelsen kungörs 
i kyrkan i enlighet med Församlingsordningen för Stockholms katolska stift 
(2009). Förutom de inledande formalia föredras respektive behandlas 
följande punkter: årsräkenskaper/bokslut för år 2010, ekonomi- /pastoral-
rådets verksamhetsberättelse, revisionsberättelse (båda för år 2010), beslut 
om ansvarsfrihet för ekonomi- /pastoralråd, ärenden som aktualiserats av 
medlem samt övriga ärenden. Valnämnd utses. Information lämnas om 
församlingens verksamhet. Datum föreslås för 2012 års ordinarie försam- 
lingsmöte. Kallelsen skall enligt församlingsordningens föreskrifter ha 
skett genom pålysning vid gudstjänst minst två på varandra följande 
söndagar före församlingsmötet. Information om förestående församlings- 
möte skall utöver pålysning spridas bl.a. via anslagstavlan i kyrkan. [En 
sammanfattning av årsbokslutet jämte andra handlingar avseende försam- 
lingsmötet kommer att vara tillgängliga i församlingssalen så snart före 
mötet som möjligt: kyrkoherdens anmärkning.] OBS: ärenden som 
röstberättigad församlingsmedlem vill att församlingsmötet skall behandla 
(”ärenden som aktualiserats av medlem”) måste enligt församlingsordning- 
en § 8.3 lämnas skriftligen till kyrkoherden eller vice ordförande i 
ekonomi- pastoralrådet (Milan Polak) senast en vecka före utsatt mötestid- 
punkt, alltså senast den 3 april. Milan Polaks adress är: Utterstigen 22, 
974 53 Luleå. Frågor som anmäls senare eller väcks vid mötet behandlas 
under övriga ärenden. 
 
UTESTATIONER: återstående gudstjänster under vårterminen: 
 
Kiruna kl. 10.15 den 25/4 och 21/5 hos Frälsningsarmén 
Gällivare kl. 16.00 den 25/4 och 21/5 i Församlingshemmets kyrksal 
Boden kl. 18.00 den 16/4 och 7/5 i Överluleå kyrka 
Arvidsjaur kl. 12.00 den 16/4 och 7/5 vid Maria, himladrottningens 
                       kapell, SilverCross 45, Fjällströmsvägen 16 
Piteå kl. 16.00 den 10/4 och 15/5 vid Annelundsgården 
Jokkmokk kl. 17.00 den 15/4 och 6/5 i Gamla kyrkan 
Övertorneå kl. 16.30 den 18/4 och 9/5 i Övertorneå kyrka 
Överkalix kl. 17.00 den 17/4 och 8/5 i Överkalix kyrka 
 
 

        Sankt Josef arbetarens församling. Påskbrev 2011. 
 

 
 

Kära församlingsmedlemmar och vänner! 
 
Vi närmar oss Stilla veckan och påskhögtiden, då vår Herre Jesus Kristus 
fullbordade sin frälsargärning. Genom sin död och uppståndelse har han 
försonat världen med Fadern och skänkt oss Guds nåd i överflöd. Fem av 
de sju sakramenten, de sju heliga tecken med vilka Jesus förmedlar nåden, 
har en direkt koppling till de heliga påskdagarna. I dopet dör vi och begravs 
med Kristus för att stå upp med honom, och därför är långfredagens och 
påsknattens gudstjänster starkt förknippade med dopets mysterium. Herren 
instiftade både eukaristins och ämbetets sakrament vid sin sista måltid, då 
han gav lärjungarna sin kropp och sitt blod under brödets och vinets tecken 
och gav dem uppdraget: ”Gör detta till min åminnelse”. Än i vår tid firar vi 
på skärtorsdagens kväll dessa två sakraments instiftande. På påskdagens 
kväll sade den uppståndne Herren till apostlarna: ”… om ni förlåter någon 
hans synder, så är de förlåtna”, en klar hänvisning till vad vi kallar 
försoningens sakrament, och vid samma tillfälle andades han på dem och 
sade: ”Ta emot Helig Ande …” Den Helige Andes gåva, som redan på 
påskdagens kväll gavs av Herren till apostlarna och som utgöts över dem 
på pingstdagen, påsktidens kulmen, är Herrens gåva till oss i konfirmation-
ens sakrament. Vi tackar Herren för hans nådebringande tecken och firar 
med glädje hans påskseger. – En välsignad påsk tillönskas er alla av för- 
samlingens medarbetare, broder Olof Åsblom OMI samt er kh Gene Dyer           



STILLA VECKAN och PÅSKHÖGTIDEN 
 
S 17/4 11.00  Palmsöndagens gudstjänst: välsignelse av kvistar, 
                                 procession, högmässa; årets fastekollekt upptas 
 17.00  högmässa på spanska i Överkalix 
M 18/4 16.30  mässa i Övertorneå 
Ti 19/4 17.30  mässa 
O 20/4 17.30  mässa, rosenkransandakt, körövning 
 
To 21/4 19.00  Skärtorsdagens kvällsmässa till åminnelse av 
                                 Herrens nattvard: fottvagning; tillbedjan 
F 22/4 15.00  Långfredagens högtidliga liturgi: Kristi lidandes 
                                 historia; korsets hyllande, kommunion 
L 23/4 22.00  Påskvaka och –mässa, varefter måltid; 
                                 välsignelse av påskmaten efter mässan  
S 24/4 11.00  Påskdagens högmässa; välsignelse av påskmaten 
M 25/4 10.15  Annandag påsk: högmässa i Kiruna 
 16.00  högmässa i Gällivare 
 
Tillfälle till bikt under fastetiden: i allmänhet en halvtimme före guds- 
tjänsterna. OBS: tillfälle till bikt på svenska och polska: lördagen den 2 
april från kl. 16.30 till strax före vigiliemässan kl. 18.00. Fader Grzegorz 
Janski från Umeå gästar oss. Den vigiliemässan är veckohelgens enda 
mässa och gäller som söndagsmässa. 
 
Undervisning / föräldragrupp: vårterminens återstående träffar blir 
lördag 9 april och 14 maj (samling kl. 13.45, varefter undervisning med 
fikapaus; tillfälle till bikt kl. 15.30, familjemässa kl. 16.00)  
 
EN ANSTÄLLD KANSLIST har vi i Marja Nordin sedan 1 mars, för 
vilket vi är mycket tacksamma mot stiftet som möjliggjort detta. Kanslisten 
utför många uppgifter som annars tar prästens tid i onödan. Tack, Marja! 
 
TVÅ PRÄSTER I FÖRSAMLINGEN blir det från och med den 15 
augusti i år. Ny kyrkoherde med bostad i Luleå blir fader Samji Kuriala, 
bördig från Kerala i södra Indien och medlem i S:t Thomas missionärer. 
Fader Samji är känd för många i församlingen: han tjänstgjorde här för 
flera år sedan medan han, nyanländ från hemlandet, läste svenska. Han har 
goda minnen av Luleå och ser fram emot att verka som kyrkoherde hos oss. 

Undertecknad blir samtidigt subsidiar (hjälppräst) i församlingen med 
bostad i Arvidsjaur. I vårt stift är det inte ovanligt att en kyrkoherde som 
fyllt 70 år ber biskopen om att utse en yngre präst till kyrkoherde medan 
han själv tar en lägre befattning. Det är detta jag nu gör kort innan jag fyller 
73. Ändringarna är helt i linje med mina egna önskemål, de har länge varit 
på gång men har först nu kunnat genomföras. Jag ser fram emot att hjälpa 
fader Samji, inte minst med själavården på utestationerna men också vid 
tillfälle när han behöver hjälp eller vikarie i Luleå. Efter nästan 14 år i vår 
församling, som ju omfattar hela Norrbottens län, är jag framför allt 
tacksam för att jag får stanna kvar i församlingen. [Antecknat av kh Gene] 
 
CARITAS NORRBOTTEN har med hjälp av era bidrag kunnat stödja en 
skola för behövande barn i Jesu födelsestad Betlehem. Era bidrag kan 
lämnas i en särskild bössa vid kyrkan eller skickas via PlusGirokonto  
135 25 22-5. Dessutom kan man stödja Caritas genom att delta i Caritas-
lunch, som i regel ordnas sista söndagen i månaden efter mässan. Man kan 
också bli medlem genom att sätta in medlemsavgiften på samma konto. 
Avgiften är 120:-/person; 250:-/familj (två föräldrar och två barn). 
Inbetalningskort bifogas. 
 
ÅRETS FASTEINSAMLING har som fokus unga kvinnor och män i 
Armenien, Azerbajdjan och Bosnien-Hercegovina och syftar till att hjälpa 
dem få utbildning och arbete. Man kan bidra via palmsöndagens kollekt 
den 17/4, alternativt skicka sitt bidrag via stiftets biståndskonto Romarsk-
katolska kyrkan, bankgiro 5810-1312, plusgiro 31 71 76-6.  
 
ADRESSER, TELEFONNUMMER m.m. 
Besöksadress: Furumovägen 40, Luleå 
Postadress:  Föreningsgatan 25, 974 36 Luleå 
Telefon:  0920-197 80; fax: 0920-132 77 
Mobiltel. f. Samji: 073-828 13 16 
Mobiltel, f. Gene: 070-606 97 80: meddelande kan lämnas 
 OBS: f. Gene nås säkrast via mobilen 
E-post f. Samji: samjimst@gmail.com 
E-post f. Gene: dyergene@hotmail.com 
Postadr från 15/8: f. Gene Dyer 
  Fjällströmsvägen 16, 933 33 Arvidsjaur 
Oblatmissionärer: br. Olof Åsblom OMI, adr Malmudddsv.82, 3 tr, 
  972 45 Luleå; tel. 0920-160 44 


